



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
**UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE**  
 SECRETARIA ADMINISTRATIVA DA DIRETORIA DO CENTRO DE TECNOLOGIA E RECURSOS NATURAIS  
 Rua Aprígio Veloso, 882, - Bairro Universitario, Campina Grande/PB, CEP 58429-900

### TERMO DE RETIFICAÇÃO

Processo nº 23096.061553/2022-36

#### RETIFICAÇÃO DO EDITAL CTRN/UFMG Nº11

A vice-diretora do Centro de Tecnologia e Recursos Naturais (CTRN), da Universidade Federal de Campina Grande (UFMG), no uso de suas atribuições, torna público para conhecimento dos interessados, a RETIFICAÇÃO do Edital nº 11, de 07 outubro de 2022, publicado no site do CTRN, no dia 07 outubro de 2022 : [https://ctrn.ufcg.edu.br/images/SEI\\_UFGM\\_-\\_2815194\\_-\\_Edital.pdf](https://ctrn.ufcg.edu.br/images/SEI_UFGM_-_2815194_-_Edital.pdf), conforme alterações a seguir:

Onde se lê:

ANEXO I

FICHA DE INSCRIÇÃO

INDICAR NA COLUNA DA DIREITA

Colegiado Pleno	
Câmara Superior de Ensino	
Câmara Superior de Gestão Administrativo-Financeira	
Câmara Superior de Pós-Graduação	
Câmara Superior de Pesquisa e Extensão	
Conselho Curador	

Formalizamos, através da presente, nossa inscrição para Representação Docente do Centro de Tecnologia e Recursos Naturais – CTRN, junto a(o) \_\_\_\_\_

Conforme Edital CTRN/UFMG

TITULAR: \_\_\_\_\_

Matricula \_\_\_\_\_ Lotado(a) no(a) \_\_\_\_\_

Suplente: \_\_\_\_\_

Matricula \_\_\_\_\_ Lotado(a) no(a) \_\_\_\_\_

Campina Grande, 07 de outubro de 2022.

Assinatura do candidato (a) a(o) Titular

Assinatura do candidato(a) a(o) Suplente

Leia-se:

ANEXO I FICHA DE INSCRIÇÃO  
INDICAR NA COLUNA DA DIREITA

Colegiado Pleno	
Câmara Superior de Ensino	
Câmara Superior de Gestão Administrativo-Financeira	
Câmara Superior de Pós-Graduação	
Câmara Superior de Pesquisa e Extensão	
Conselho Curador	
Comissão Setorial de Avaliação	

TITULAR: \_\_\_\_\_

Matricula \_\_\_\_\_ Lotado(a) no(a) \_\_\_\_\_

Suplente: \_\_\_\_\_

Matricula \_\_\_\_\_ Lotado(a) no(a) \_\_\_\_\_

Campina Grande, 07 de outubro de 2022.

Assinatura do (a) candidato (a) Titular

Assinatura do(a) candidato(a) Suplente



Documento assinado eletronicamente por **PATRICIA HERMINIO CUNHA FEITOSA, VICE-DIRETOR(A) DE CENTRO**, em 18/10/2022, às 08:12, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 8º, caput, da [Portaria SEI nº 002, de 25 de outubro de 2018](#).

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site <https://sei.ufcg.edu.br/autenticidade>, informando o código verificador **2842093** e o código



CRC 5234D5DA.